

WFF - well Formed - Formulas

מסמך

$$U = \{ (,), \neg, \wedge, \vee, \rightarrow, \leftrightarrow \}^*$$

P_0, P_2, \dots

$$B = \{P_i\}_{i \in \mathbb{N}}$$

מילים קטנות

$$F = \{F_\neg, F_\wedge, F_\vee, F_\rightarrow, F_\leftrightarrow\}$$

$$F_\neg : U \rightarrow U$$

$$F_\neg(\alpha) = (\neg \alpha)$$

$$\alpha \in \{ \wedge, \vee, \rightarrow, \leftrightarrow \} \text{ וגם}$$

$$F_\circ : U^2 \rightarrow U$$

$$F_\circ(\alpha, \beta) = (\alpha \circ \beta)$$

$$WFF = X_{B,F}$$

$$P_0 \in WFF$$

מילה קטנה

$$(P_0 \rightarrow (\neg P_1)) \in WFF$$

$$(P_1 \rightarrow (P_2 \vee P_3)) \in WFF$$

אם α ו- β הן מילים קטנות אז $(\alpha \circ \beta)$ היא מילה קטנה

מילה קטנה

$$(P_0 \vee P_1) \neq (P_1 \vee P_0)$$

אם α ו- β הן מילים קטנות אז $(\alpha \circ \beta)$ היא מילה קטנה

אם α ו- β הן מילים קטנות אז $(\alpha \circ \beta)$ היא מילה קטנה

אם α ו- β הן מילים קטנות אז $(\alpha \circ \beta)$ היא מילה קטנה

אם α ו- β הן מילים קטנות אז $(\alpha \circ \beta)$ היא מילה קטנה

אם α ו- β הן מילים קטנות אז $(\alpha \circ \beta)$ היא מילה קטנה

אם α ו- β הן מילים קטנות אז $(\alpha \circ \beta)$ היא מילה קטנה

$$P_2 \vee P_3 \in WFF$$

② $\alpha \in WFF$ כי נוסח הנוסחה פשוטה \rightarrow α ויש

הוא הנוסחה הנכונה $WFF \subseteq \{ \alpha \mid \#_p(\alpha) = \#_q(\alpha) \}$

המשפט: $\alpha, \beta \in U$ ויש α ויש β (prefix) α \leq β ויש α ויש β

$\alpha = \alpha_1, \dots, \alpha_n$: α

$\beta = \beta_1, \dots, \beta_m$: β

$\beta_i = \alpha_i$ $\forall i \in \mathbb{N}$ $m \leq n$

המשפט: $(\alpha \vee \beta)$ ויש α ויש β ?

$\rightarrow E, (, (p_0, (p_0 \vee p_1, (p_0 \vee p_1, (p_0 \vee p_1)$

* $\beta \neq \alpha$ \rightarrow ! α ויש β ויש α ויש β $\in WFF$ β

המשפט: $\alpha \in WFF$ ויש β \rightarrow α ויש β $\in WFF$

$\#_p(\beta) > \#_q(\beta)$

$WFF \subseteq T := \left\{ \alpha \in U \mid \begin{array}{l} \exists \beta \text{ ויש } \alpha \\ \text{ויש } \beta \text{ ויש } \alpha \\ \#_p(\beta) > \#_q(\beta) \end{array} \right\}$

המשפט: T ויש α ויש β \rightarrow α ויש β $\in T$ (המשפט...)

$F_{\rightarrow}(\alpha) = (\alpha) \notin T$

המשפט: α ויש β \rightarrow α ויש β $\in T$

$T' = \{ \alpha \mid \alpha \in T \text{ או } \alpha \in WFF \}$ (המשפט)

$WFF \subseteq T'$ \rightarrow WFF \subseteq T' \rightarrow WFF \subseteq T'

$i \in \mathbb{N}$ $\alpha = p_i$: α

$\alpha \in T$ \rightarrow $\alpha \in WFF$ \rightarrow $\alpha \in T'$

\leftarrow $\alpha \in T'$

המשפט: $T' \ni \alpha, \beta$ \rightarrow $(\alpha \vee \beta) \in T'$

$(\alpha \vee \beta) \in T'$
 $(\alpha \wedge \beta) \in T'$
 $(\alpha \rightarrow \beta) \in T'$
 \vdots

$(\neg \alpha) \in T'$ (ניכוח)

\neg - למינימום WFF $\neg \alpha \in WFF$ כי $\alpha \in WFF$ (המשפחה המינימלית)

$(\neg \alpha) \in T$: גלוי כי $\alpha \in WFF$ ויש לו נקודה α (המשפחה המינימלית)

$(\#_c(\alpha) = 1 > 0 = \#_c(\alpha))$ כי $\alpha = (\neg \alpha)$ 1

2 יש נקודה α' $\neg \alpha = (\neg \alpha')$ $\alpha' \in WFF$

$\#_c(\alpha) = 1 + \#_c(\alpha') > \#_c(\alpha') = \#_c(\alpha)$

המשפחה המינימלית

$\#_c(\alpha) = 1 + \#_c(\alpha) = 1 + \#_c(\alpha) > \#_c(\alpha) = \#_c(\alpha)$ 3

$\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית)

1 - $\alpha \in \{1, \neg, \vee, \wedge, \rightarrow, \leftrightarrow\}$ (משפחה מינימלית) $\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית)

2 $\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית) $\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית)

1 $\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית) $\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית)

2 $\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית) $\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית)

3 $\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית) $\alpha \in WFF$ (משפחה מינימלית)

$\alpha \in \{1, \neg, \vee, \wedge, \rightarrow, \leftrightarrow\}$ (משפחה מינימלית)

משפחה מינימלית

משפחה מינימלית

\neg

$V: \{P_i\}_{i \in \mathbb{N}} \rightarrow \{F, T\}$ (משפחה מינימלית)

$V: V_F(P_i) = F$ (משפחה מינימלית)

$V: V_T(P_i) = T$ (משפחה מינימלית)

$\bar{V}: WFF \rightarrow \{F, T\}$ (משפחה מינימלית)

$\bar{V}(P_i) = V(P_i)$ (משפחה מינימלית)

$\alpha = (\neg \beta)$ (משפחה מינימלית)

$\bar{V}(\alpha) = \neg \bar{V}(\beta)$ (משפחה מינימלית)

α	\neg	$\bar{V}(\alpha)$
F	T	T
T	F	F

$$\bar{v}(\alpha) = \tau\tau_1(\bar{v}(\beta), \bar{v}(\gamma)) \quad \alpha = (\beta \wedge \gamma) \text{ פק } \ast$$

לפי הכלל

$$\alpha = (a \rightarrow b) \ast$$

a	b	$\tau\tau_1$
T	T	T
F	T	T
T	F	F
F	F	T

המשנה המוגדרת מתאמת עם המשנה המקבילה.

המשנה המקבילה: v ו- v משנה מקבילה:

$$v(p_i) = \begin{cases} F & i=1 \\ T & \text{אחרת} \end{cases}$$

$$\alpha = p_0 \rightarrow (\tau p_1)$$

$\bar{v}(\alpha)$ לפי המשנה

$$\begin{aligned} \bar{v}(\alpha) &= \tau\tau_1 \rightarrow (\bar{v}(p_0), \bar{v}(\tau p_1)) \\ &= \tau\tau_1 \rightarrow (v(p_0), \tau\tau_1(\bar{v}(p_1))) \\ &= \tau\tau_1 \rightarrow (T, \tau\tau_1(F)) = \tau\tau_1(F) \\ &= \tau\tau_1(T, T) = T \end{aligned}$$

המשנה המקבילה: $\alpha \in WFF$ ו- v_1, v_2 משנה מקבילה:

זה, $v_1(p_i) = v_2(p_i)$ - כל משנה מקבילה p_i
 $\cdot \bar{v}_1(\alpha) = \bar{v}_2(\alpha)$